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□ 自考名师全程视频授课，图像、声音、文字同步传输，享受身临其境的教学效果； 

□ 权威专家在线答疑，提交到答疑板的问题在 24 小时内即可得到满意答复； 

□ 课件自报名之日起可反复观看不限时间、地点、次数，直到当期考试结束后一周关闭； 

□ 付费学员赠送 1G 超大容量电子信箱；及时、全面、权威的自考资讯全天 24 小时滚动更新； 

□ 一次性付费满 300 元，即可享受九折优惠；累计实际交费金额 500 元或支付 80 元会员费，可 

成为银卡会员，购课享受八折优惠；累计实际交费金额 1000 元或支付 200 元会员费，可成为金 

卡会员，购课享受七折优惠（以上须在同一学员代码下）； 

英语/高等数学预备班：英语从英文字母发音、国际音标、基本语法、常用词汇、阅读、写作等角度开展教学；数学针对有仅有高中入 

学水平的数学基础的同学开设。通过知识点精讲、经典例题详解、在线模拟测验，有针对性而快速的提高考生数学水平。立即报名！ 

基础学习班：依据全新考试教材和大纲，由辅导老师对教材及考试中所涉及的知识进行全面、系统讲解，使考生从整体上把握该学科的 

体系，准确把握考试的重点、难点、考点所在，为顺利通过考试做好知识上、技巧上的准备。立即报名！ 

冲刺串讲班：结合历年试题特点及命题趋势，规划考试重点内容，讲解答题思路，传授胜战技巧，为考生指出题眼，提供押题参考。配 

合高质量全真模拟试题，让学员体验实战，准确地把握考试方向、将已掌握的应试知识融会贯通，并做到举一反三。立即报名！ 

习题班：自考 365 网校与北大燕园合作推出，共计 390 门课程，均涵盖该课程全部考点、难点，在线测试系统按照考试难度要求自动组 

卷、全程在线测试、提交后自动判定成绩。我们相信经过反复练习定能使您迅速提升应试能力，使您考试梦想成真！立即报名！ 

论文答辩与毕业申请指导班：来自主考院校的指导老师全程视频授课，系统阐述申报自考论文的时间、论文的选题、论文的格式及内容、 

与导师的沟通技巧等，并提供论文范例供学员参考。立即报名！ 

自考实验班：针对高难科目开设，签协议，不及格返还学费。全国限量招生，报名咨询 010-82335555 立即报名！ 

浙江省 2007 年 7 月高等教育自学考试 

西方经济学试题 

课程代码：10001 

一、单项选择题(本大题共 20 小题，每小题 1 分，共 20 分) 

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均

无分。 

1．当两种商品中一种商品的价格发生变化时，这两种商品的需求量都同时增加或减少，则这两种商品的需求交叉价

格弹性系数为【      】 

A．正 B.负 

C.0 D.1 

2．在某一产量水平上，企业的平均可变成本达到最小，那么【      】 

Ａ．企业的边际成本同时达到最小 B.企业的平均成本同时达到最小 

C.企业的边际成本等于平均可变成本 D.企业总成本同时达到最小 

3．如果商品 A 和商品 B 是相互替代的，那么 A 商品价格的上升将导致【      】 

Ａ．Ａ商品的需求曲线向右移动 B.Ａ商品的需求曲线向左移动 

C.Ｂ商品的需求曲线向右移动 D.Ｂ商品的需求曲线向左移动 

4．如果商品的价格等比例下降，消费者的预算线将【      】 

A．平行向左移动 B.平行向右移动 

C.变得陟峭 D.变得平缓 

5．经济学中短期与长期划分取决于【      】 
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Ａ．生产时间是否超过１年 B.企业可否调整产品价格 

C.企业可否调整产量 D.企业可否调整所有要素投入量 

6．在长期生产阶段，企业不会存在下面哪种成本？【      】 

Ａ．隐性成本 B.显性成本 

C.机会成本 D.固定成本 

7．如果厂商的边际收益大于边际成本，为了实现利润最大化企业应该【      】 

A．在完全竞争市场上增加产量，在不完全竞争市场上减少产量 

B.在完全竞争市场和不完全竞争市场上都增加产量 

C.在完全竞争市场上减少产量，在不完全竞争市场上增加产量 

D.在完全竞争市场和不完全竞争市场上都减少产量 

8．完全竞争市场的厂商短期供给曲线是指【      】 

A．AVC＞MC 中的那部分 AVC 曲线 B.AC＞MC 中的那部分 AC 曲线 

C.MC≥AVC 中的那部分 MC 曲线 D.MC≥AC 中的那部分 MC 曲线 

9．在厂商的短期均衡产出水平上，只要企业达到_____的情况，就要停止经营。【      】 

A．P<AVC B.P<AC 

C.P>AVC D.AR>AVC 

10．一个企业的产品分销于两个市场 A 和 B，在相同的价格上，需求价格弹性 A 大于 B，企业要取得最大利润，要

求【      】 

A．市场 A 的价格大于市场 B B.市场 B 的价格大于市场 A 

C.两个市场的价格要一样 D.很难定论 

11．弯折的需求曲线模型成立的必要条件是【      】 

A．单个厂商降价，其它厂商也降价；单个厂商提价，其它厂商保持价格不变 

B.单个厂商降价，其它厂商也降价；单个厂商提价，其它厂商也提价 

C.单个厂商降价，其它厂商保持价格不变；单个厂商提价，其它厂商也提价 

D.单个厂商降价，其它厂商提价，单个厂商提价，其它厂商保持价格不变 

12．如果劳动和资本两种要素的边际技术替代率 MRTSLK大于两种要素的价格之比 PL/PK，厂商应该【      】 

A．增加 L 的投入量，减少 K 的投入量 B.减少 L 的投入量，增加 K 的投入量 

C.保持两种要素的投入量不变 D.同时增加 L 和 K 的投入量 

13．如果 A 商品的价格大于 B 商品，对消费者来说【      】 

A．A 商品的需求弹性等于 B 商品 B.A 商品的需求弹性小于 B 商品 

C.A 商品的需求弹性大于 B 商品 D.无法判断 

14．科斯定理可以用来解决市场失灵中的哪一方面的问题？【      】 

A．垄断 B.外部性 

C.公共物品 D.准公共物品 

15．对于完全竞争厂商，如果 AR>MC，为了实现利润最大化，应该【      】 

A．减少产量 B.增加产量 

C.保持产量不变 D.增加成本 

16．如果边际储蓄倾向为 0.3，投资支出增加 60 亿元，可以预期，这将导致均衡 GDP 水平增加【      】 

A．20 亿元 B.60 亿元 

C.180 亿元 D.200 亿元 

17．下列哪一项不列入国内生产总值的核算？【      】 

A．出口到国外的一批货物  

B.政府给贫困家庭发放的一笔救济金 
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C.经纪人为一座旧房买卖收取的一笔佣金  

D.保险公司收到一笔家庭财产保险费 

18．已知某国的资本品存量年初为 10000 亿美元，它在本年度生产了 2500 亿美元的资本品，资本消耗折旧是 2000

亿美元。则该国在本年度的总投资和净投资分别是【      】 

A．2500 亿和 500 亿 B.12500 亿和 10500 亿 

C.2500 亿和 2000 亿 D.7500 亿和 8000 亿 

19．在三部门经济中，当经济处于均衡时，其基本均衡条件是【      】 

A．I=S B.I=C 

C.I+G=S+T D.I+G+X=S+T+M 

20．在通过国内生产净值计算个人可支配收入时，不能够【      】 

A．扣除未分配的公司利润 B.加上政府转移支付 

C.扣除企业的间接税 D.扣除折旧 

二、多项选择题(本大题共 5 小题，每小题 2 分，共 10 分) 

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选

或未选均无分。 

21．消费者均衡点有着显著特征，以下表述正确的有【          】 

A．均衡点一定位于预算约束线上 

B.均衡点在理论上可以脱离预算线而存在 

C.均衡点由预算线与一条无差异曲线的切点所决定 

D.均衡点上，预算线与无差异曲线的斜率相等 

E.均衡点既在预算线上也在无差异曲线上 

22．下面对垄断厂商生产描述正确的是【          】 

A．厂商选择富有弹性的区域生产  

B.厂商选择缺乏弹性的区域生产 

C.厂商可以不按照 MR=MC 原则实现利润最大化 

D.厂商一定可以获得超额利润  

E.厂商在长期也可能获得超额利润 

23．从原点出发的直线与 TC 曲线的切点上，AC【          】 

A．达到最小 B.等于 MC 

C.等于 AVC+AFC D.达到最大 

E.小于 MC 

24．财政政策中的自动稳定器能够发挥作用必须借助于以下哪些制度？【          】 

A．所得税制度 B.转移支付制度 

C.农产品维持价格制度 D.自由贸易制度 

E.自由利率制度 

25．下面属于货币政策内容的是【          】 

A．中央银行降低再贴现率 B.公开市场上回收国债 

C.降低个人所得税率 D.增加对失业人员的补贴额度 

E.中央银行提高准备金率 

三、名词解释（本大题共 4 题，每小题 3 分，共 12 分） 

26．机会成本 

27．菲利普斯曲线 

28．货币政策 
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29．自动稳定器 

四、计算题（本大题共 10 分） 

30．某国在过去的一年当中发生如下的统计材料：（单位：亿元） 

对国内商品消费 1000 

投资 2000 

出口 500 

政府采购 300 

进口 2000 

储蓄 1500 

税收 500 

试计算： 

（1）总需求和总供给。 

（2）这时国民收入将扩张还是收缩？为什么？ 

（3）如果要通过改变储蓄来实现均衡国民收入，需要改变多少？ 

五、简答题（本大题共 3 小题，每小题 8 分，共 24 分） 

31．图形说明支持价格和限制价格的影响和解决的方法。 

32．简述通货膨胀的经济效应。 

33．简述完全竞争厂商长期均衡的实现过程。 

六、论述题（本大题共 2 小题，每小题 12 分，共 24 分） 

34．论述相机抉择的财政政策实施的具体过程。 

35．借助于图形用序数效用理论解释消费者的需求曲线为什么向下方倾斜。 


